
Sharepoint Integration  Questions
 
 
This would be intended for both internal and external collaboration and file storage.

Sites would be set up on a project basis (ours are engineering projects) and would contain internal and external webparts

and/or child sites.

Organice by Cadac group would be used to provide integration between SharePoint and applications such as MS Office

2003 and Autodesk products.

Pros and Cons?

Any experiences or insights are appreciated. 
Answer :: I do IT at an AE firm, and we decided not to use Sharepoint. To be honest though, it was because we
have a directory structure for projects in place, and didn't see any benefit to switching to Sharepoint.
 
We have a batch file that will create a new project directory, with all the folders setup in our standard directory
structure. We found it more difficult to set that up in Sharepoint.
 
Beyond that, we encourage our users to actually open up AutoCAD, and then browse to the file they want to
open from within the program. We currently have AutoCAD 2006 and 2007 installed on our users computers.
Which version they use depends on what the client wants. If they just navigate to a file, and double-click it, it'll
usually open the file in 2007.
 
We've had trouble with users opening 2006 files in 2007, making changes, and then saving them. 2007 is not
very backwards compatible, and it makes opening them in 2006 a lot of grief. So the idea of having our users
open files from within Sharepoint isn't very attractive to us.
 
If you do install Sharepoint and have good luck using it, let me know though. .... Read More 
 
i'm trying to integrate a task list in sharepoint with outlook, but cant find a way.

can anyone help? 
Answer :: I think this may help.  Here is a quote from the link:
“Note, SharePoint has built-in web parts to display Outlook data related to specific Outlook content. Very much
like the scenario above, these web parts are designed to expose Outlook data in the SharePoint interface. This
data includes items such as personal inbox, calendar, and task list”
 
<a href="http://www.knowledge-management.com/news/v4n9/spsoutlook.html"
rel="nofollow">http://www.knowledge-management.com/news...</a>
 
 
Here also is the related Microsoft link:
Integration Guide for Microsoft Office 2003 and Windows SharePoint Services
 
<a href="http://www.microsoft.com/technet/windowsserver/sharepoint/v2/spoffint.mspx"
rel="nofollow">http://www.microsoft.com/technet/windows...</a>
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Plus there are lots of other links available via this Google search:
 
<a href="http://www.google.com/search?sourceid=navclientie=UTF-8rls=GGLD,GGLD:2005-
18,GGLD:enq=import+sharepoint+outlook" rel="nofollow">http://www.google.com/search?sourceid=na...</a>
 
 
Good Luck .... Read More 
 
how can we display slides in web application or sharepoint site 
Answer :: If you save your PowerPoint presentation to the sharepoint server properly, it will automatically be
available to your colleagues. .... Read More 
 
We have a partner company that works in SharePoint and our office uses SalesForce. Is there a method for the two

programs to interact or convert input between the two programs? 
Answer :: hi Aaron,
 
you are using Salesforce, so I thought this link may be useful for you.
<a href="http://techburgh.com/blog/2007/11/24/mobile-connect-for-salesforce-and-linkedin/"
rel="nofollow">http://techburgh.com/blog/2007...</a>                          <a
href="/question/accuse_write?qid=20070629123012AAsH5ePkid=A7YvKFbaWWeIBN1ZwYtXs=commdate=20
07-11-27+03%3A06%3A00.crumb=" class="report-abuse">Report Abuse</a>
                      .... Read More 
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